

# JEGYZŐKÖNYV

Készült Gyömrő Város Önkormányzat **Képviselő-testületének** ülésén, **2013. május 7-én 8.30** órakor, a Polgármesteri Hivatal alpolgármesteri tárgyalójában.

**Jelen vannak:** Gyenes Levente polgármester, Hodruszky Lajos alpolgármester, Fábíán Béla, Garamszegi Sándor, Gáspár Krisztián, Kossuth László, Spaits Miklós, Székely Attila, Tölli László képviselő.

## **Távolmaradását előre**

**jelezte:** Mezey Attila alpolgármester  
Sas Zoltán képviselő

## **Hivatal részéről**

**megjelent:** Varga Ernő jegyző  
Volcz Zoltánné testületi irodavezető  
Kissné Páska Andrea pénzügyi irodavezető  
Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető

**Gyenes Levente polgármester:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, 9 képviselő van jelen, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvet Herczku Dóra vezeti.

**Gyenes Levente polgármester:** Aki a kiküldött napirendi pontot elfogadja, szavazzon.

**Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a kiküldött napirendi pontot 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.**

## **NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

### **1. napirendi pont:**

**Döntés az Gyömrői IVK Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról.**

**Gyenes Levente polgármester:** Kérdés, hozzászólás?

**Gáspár Krisztián képviselő:** Beszélni kellene arról, hogy mit szeretnének csinálni ezzel a Kft-vel, mert évek óta mindig kapnak egy semmitmondó beszámolót. Semmi nem történik ebben a cégben. Egy pár szót ejtsenek már arról, hogy mi a jövője? Azt gondolja, hogy egy beszámoló elfogadása erre alkalmat teremt. A másik dolog, hogy kereste a Kft. vezetőjét, hátha tud vele erről egy kicsit beszélni, de sajnálattal tapasztalta, hogy ő megint nincs jelen.

**Gyenes Levente polgármester:** Ezt a céget azért hozták létre, hogy ha esetleg a későbbiek folyamán az agglomerációs törvény módosul, akkor felvásárlásokkal a város saját kezében tartsa az ipari parknak a kérdését, illetve ipari parkot tudjanak létrehozni. Az agglomerációs törvény egyenlőre nem módosult, fejleszteni illetve ipari területekkel bővílni a város jelen pillanatban nem tud a törvény módosításáig. Ezáltal felvásárlásokat sem tud eszközölni a Kft, de sok értelmét nem látja annak, hogy megszüntessék, utána viszont egy új céget hozzanak létre. Igazából kiadásuk nincsen, ezért látható a nullás beszámoló is.

**Gáspár Krisztián képviselő:** És nem gondolkodik azon a városvezetés, hogy valamilyen más funkciót, feladatot adjanak ennek a cégnek? Legalább addig, amíg a jelenlegi feladatát nem tudja ellátni, más ingatlan projektekben részt tudna venni. El kellene ezen gondolkodni, mert tudnának feladatot adni neki, és kár így parlagon hagyni. Azt javasolja, hogy valamelyik szakbizottságnak adják ki, adott esetben a Településügyi, Vagyonkezelő és Környezetvédelmi Bizottságnak és az tárgyalja meg, hogy milyen funkciókkal, feladatokkal lehetne megtölteni a céget.

**Gyenes Levente polgármester:** Módosító indítvány hangozott el a képviselő úrtól. Aki Gáspár Krisztián képviselő úr javaslatát elfogadja, szavazzon.

**Megállapítja, hogy a képviselő – testület Gáspár Krisztián képviselő úr módosító indítványát 1 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 8 tartózkodással nem támogatja.**

**Gyenes Levente polgármester:** Aki a Gyömrői IVK Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja, szavazzon.

**112/2013.(V.07.) sz. önkormányzati határozat:**

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással  
dönt arról, hogy a Gyömrői IVK Kft. 2012. év tevékenységéről  
szóló pénzügyi beszámolóját  
az előterjesztett formában  
elfogadja.**

**Felelős: polgármester.**

**Hat. idő: azonnal.**

**2. napirendi pont:**

**Döntés a Gyömrői TűF Nonprofit Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról.**

**Gyenes Levente polgármester:** Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki javasolja a Képviselő – testületnek a Gyömrői TűF Nonprofit Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását, szavazzon.

**113/2013. (V.07.) sz. önkormányzati határozat:**

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással  
dönt arról, hogy a Gyömrő Város Település Üzemeltető és Fejlesztő  
Nonprofit Kft. 2012. évről  
szóló egyszerűsített éves beszámolóját az  
előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.  
Hat. idő: azonnal.**

### **3. napirendi pont:**

**Döntés hitelkérelem benyújtásáról éven belüli lejáratú hitelhez.**

*Gyenes Levente polgármester:* Kérdés, hozzászólás?

*Gáspár Krisztián képviselő:* Ez egy folyószámla hitel jellegű hitelfelvétel lenne. Azt szeretné kérdezni, hogy van – e arra bármilyen garancia, hogy a pályázati pénz megérkezése után ez a hitel kinullázásra kerül?

*Gyenes Levente polgármester:* Maga a pályázati pénz a fedezete ennek hitelfelvételnek.

*Gáspár Krisztián képviselő:* Azt szeretné leszögezni, hogy ez valóban kerüljön kinullázásra, és ne az legyen, hogy az évek alatt görgetik maguk előtt, és tovább halmozódik a város hitelállománya.

*Gyenes Levente polgármester:* Ismételten leszögezi, hogy ez a hitel azt a célt szolgálja, hogy a pályázati pénzek megérkezéséig finanszírozhatóak legyenek a beruházások. Aki a hitelkérelem benyújtásával egyetért, szavazzon.

#### **114/2013. (V.07.) sz. önkormányzati határozat:**

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással,  
az alábbi határozatot hozza:**

**Gyömrő Város Önkormányzata 60.000.000.- Ft összegű rujírozó, támogatást megelőlegező hitel felvételéről döntött. A hitel célja az EcoRáció/HUSK/1101/1.1.1/0356 elnevezésű projekthez / projektekhez kapcsolódó támogatás megelőlegezése.**

**A hitel futamidejét 2013. május 24-től 2014. május 23-ig határozza meg.**

**A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket, a normatív hozzájárulásokat és egyéb támogatásokat ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat.**

**A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a támogatási összeg az OTP Bank Nyrt. részére – engedményezési szerződés keretében – engedményezésre kerüljön. Tudomásul veszi továbbá, hogy a projekt lebonyolítására szolgáló alszámla/alszámlák a hitel teljes visszafizetéséig zárolásra kerül / kerülnek.**

**Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.**

**A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik a „Magyarország gazdasági stabilitásáról” szóló 2011. évi CXCV. számú törvényben meghatározott korlátozás alá.**

**A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a pénzügyi vezetőt és a jegyzőt, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, a hitelszerződést, valamint az engedményezési szerződést aláírja az Önkormányzat képviseletében.**

**Felelős: polgármester.**

**Hat. idő: azonnal.**

#### **4. napirendi pont:**

**Döntés a 36/2013. (II. 14.) sz. határozat módosításáról.**

***Gyenes Levente polgármester:*** Kérdés, hozzászólás?

***Hodruszky Lajos alpolgármester:*** Tájékozódott a nyári táborok szervezésével kapcsolatban, és azt az információt kapta, hogy ha ez az összeg marad a Sportcsarnok bérleti díja, akkor elmarad a nyári sporttábor. Immár nyolcadik éve került megrendezésre, és nagyon népszerű a gyerekek között, de sajnos nem tudják kifizetni. Arra szeretne javaslatot tenni, hogy a nyári táborok vonatkozásában a Sportcsarnok bérleti díja legyen ugyan olyan áron, mint például a Művészeti Központ, óvoda, tehát 3.940,- Ft+ÁFA. Ha marad a 10.000,- Ft a sporttábor elmarad.

***Gyenes Levente polgármester:*** Kifejezetten a nyári táborra vonatkozóan?

***Hodruszky Lajos alpolgármester:*** Igen a nyári sporttáborra vonatkozóan a gyömrői gyerekek részére lenne ez a kedvezmény. Továbbá ha a 10.000,- Ft marad akkor elmarad, tehát semmi bevétel nem keletkezik, így meg kevesebb ugyan, de valami lesz.

***Volcz Zoltánné irodavezető:*** A bérleti díj a tavalyi évben is ennyi volt.

***Hodruszky Lajos alpolgármester:*** Igen tudja, hogy a határozati javaslatban díjak a tavalyiak, de ezt a szülők már nem bírják, nem tudják kifizetni. A javaslata, hogy a Sportcsarnok bérleti díját is csökkentésük olyan mértékűre, mint amennyi a többi.

***Volcz Zoltánné irodavezető:*** A bevételét a TÜF Nonprofit Kft-nek a 10.000,- Ft-tal állapították meg a költségvetés tervezése során.

**Hodruszky Lajos alpolgármester:** Jó, de tudja, hogy ha ez az ár marad, akkor nem tartják meg a tábort.

**Gyenes Levente polgármester:** Ez melyik tábor?

**Hodruszky Lajos alpolgármester:** A nyári sporttábor, amit minden évben megszerveznek, és nagyon nagy sikere van.

**Gyenes Levente polgármester:** Kérdezi az ügyvezető urat, hogy mennyire nehezíti meg a helyzetüket ennek a bevételnek a csökkentése?

**Agócs Zoltán Gyömrői TűF Nonprofit Kft. ügyvezető:** Úgy, ahogy az önkormányzatot is, a Kft-t is érintik ezek a változások. Az ingyenességből mentek át a fizetős rendszerbe mind a tábor mind a strand esetében. Ha a gazdasági helyzet változatlan maradt volna, akkor a bevétel kiesés nem jelentene problémát, de romlott a helyzet a hiányt jobban megérik. Ennek ellenére mivel a változás nem csak őket érinti, hanem a szülőket is és valóban nagyon sokan vettek részt ezen a rendezvényen, megfontolandó a csökkentés. Napi szinten ez 3.000,- Ft tehát éves szinten 60.000,- Ft. Egyik oldalról nézve sok, másiktól kevés, ő a döntést a képviselő – testületre bizza.

**Hodruszky Lajos alpolgármester:** Vagy 60.000,- Ft vagy nulla, mert ha nem lesz csökkenés a tábort nem szervezik meg.

**Gyenes Levente polgármester:** De, ha az egyik tábor alacsonyabb összegért engedik megszervezni, akkor a többit is csökkenteni kell. Hány tábort szerveznek a csarnokba?

**Agócs Zoltán Gyömrői TűF Nonprofit Kft. ügyvezető:** A sporttábor, illetve a kézilabda tábor.

**Gyenes Levente polgármester:** Akkor durván 60.000-100.000,- Ft összegű kiesés a Kft-nek.

**Volcz Zoltánné irodavezető:** Tehát akkor azt javasolja a képviselő – testület, hogy a gyömrői gyerekekre vonatkozóan a Sportcsarnokban történő tábor megszervezését csökkentsék 10.000,-Ft-ról bruttó 5.000,-Ft-ra, az összes többi esetben pedig 30.000,-Ft-os összeget állapítsák meg?

**Gyenes Levente polgármester:** Igen, ha ez mindenkinek elfogadható, akkor ennyiben módosítanak a határozati javaslatot, ezzel is támogatva a gyömrői gyerekeket.

**Volcz Zoltánné irodavezető:** Még annyit szeretne mondani, hogy a most kiosztott határozati javaslatban foglalt árak helyett a bruttó árakat fogják szerepeltetni a határozatban, a pénzügyi iroda javaslatára.

**Gyenes Levente polgármester:** Köszöni szépen. Aki Hodruszky Lajos alpolgármester úr módosító indítványát elfogadja, miszerint a gyömrői gyerekekre vonatkozóan a Sportcsarnokban történő tábor megszervezését csökkentsék 10.000,-Ft-ról bruttó 5.000,-Ft-ra, az összes többi esetben pedig 30.000,-Ft-os összeget állapítsák meg, szavazzon.

*Megállapítja, hogy a képviselő – testület Hodruszky Lajos alpolgármester úr módosító indítványát, miszerint a gyömrői gyerekekre vonatkozóan a Sportcsarnokban történő tábor megszervezését csökkentsék 10.000,-Ft-ról bruttó 5.000,-Ft-ra, az összes többi esetben pedig 30.000,-Ft-os összeget állapítsák meg 9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadja.*

**Gyenes Levente polgármester:** Aki a kiosztott határozati javaslatot a módosítással együtt elfogadja, szavazzon.

**115/2013. (V.07.) sz. önkormányzati határozat:**

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással  
Gyömrő Város Önkormányzata által fenntartott-, működtetett intézmények  
bérbeadásának díjait 2013. június 1-től az alábbiak szerint állapítja meg:**

1. Közoktatási intézmények (iskolák)

tanterem:	bruttó 2.300,- Ft /óra
számítástechnikai szaktanterem:	bruttó 3.600,- Ft/óra
tornaterem:	bruttó 3.600,- Ft/óra*
tornaszoba:	bruttó 2.800,- Ft/óra*

\*az összeg 60%-a, amennyiben kizárólag saját intézményben tanulói jogviszonyban levő gyermekek részére, a teljes tanévhez illeszkedő program megvalósítása esetén.

minimum egy tanévre szóló, iskolarendszerű oktatás esetén, illetve :

tanterem:	bruttó 1.500,- Ft/óra
számítástechnikai szaktanterem:	bruttó 2.000,- Ft/óra

Óvodában, bölcsődében:

csoportszoba:	bruttó 1.600,- Ft/óra
tornaszoba:	bruttó 2.800,- Ft/óra*

\*60%, amennyiben kizárólag saját intézményben tanulói jogviszonyban levő gyermekek részére, a teljes tanévhez illeszkedő program megvalósítása esetén.

Művészeti Központ:

alagsori foglalkoztató:	bruttó 3.800,- Ft /óra
alagsori foglalkoztató nagyterem:	bruttó 3.800,- Ft /óra
öltöző:	bruttó 2.600,- Ft/óra
színpad:	bruttó 6.400,- Ft/óra
intézményi bál (színpad, aula):	bruttó 38.000,- Ft/alkalom
külsős rendezvény (színpad, aula):	bruttó 26.000,- Ft/óra
aula képzőművészeti kiállítás előkészítés:	ingyenes
aula képzőművészeti kiállítás megnyitó ünnepség:	bruttó 6.400,- Ft+Áfa/óra
aula képzőművészeti kiállítás nyitvatartási/látogatási időszak:	bruttó 6.400,- Ft/nap

Sportcsarnok:

óradíj	bruttó 6.000,- Ft/óra
egész napos rendezvény esetén (8 óra időtartamra)	
	bruttó 23.623,- Ft + Áfa /esemény + minden megkezdett óra bruttó 6.000,- Ft/óra

Helyi szervezésű nyári táborok, gyömrői gyermekek részére:

Sportcsarnok:	bruttó 5.000,- Ft/nap
Közoktatási intézmény (iskolák):	bruttó 5.000,- Ft/nap

Óvoda, bölcsőde:	bruttó 5.000,- Ft/nap
Művészeti Központ:	bruttó 5.000,- Ft/nap
Tájház:	bruttó 5.000,- Ft/nap

- Az új bérleti díjtételek megállapításával egyidőben 36/2013. (II.14.) sz. határozat hatályát veszti.
- A határozat hatályba lépését megelőzően, határozott idejű szerződéseket jelen határozat rendelkezései nem érintik.

**Felelős: polgármester.**

**Hat. idő: azonnal.**

### **5. napirendi pont:**

**Döntés a 2012. évi Gyermekvédelmi tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról.**

*Gyenes Levente polgármester:* Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a 2012. évi Gyermekvédelmi tevékenységről szóló beszámoló elfogadja, szavazzon.

#### **116/2013. (V.07.) sz. önkormányzati határozat:**

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással  
Gyömrő Város Önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti  
feladatainak 2012. évi ellátását megfelelőnek értékeli,  
az arról szóló beszámolót elfogadja.**

**Felelős: polgármester.**

**Hat. idő: azonnal.**

*Gyenes Levente polgármester:* Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.

*Gyenes Levente  
polgármester*

*Varga Ernő  
jegyző*